

04.02.2014 - 13:03 Uhr

Bezahlen auf allen Kanälen: Kooperation zwischen Yapital und Wirecard

Luxemburg (ots/PRNewswire) -

Enge Partnerschaft zwischen europäischem Cross-Channel-Payment und einem global führenden Spezialisten für elektronischen Zahlungsverkehr im eCommerce.

Das europäische Cross-Channel-Payment Yapital und die Wirecard AG, ein weltweit führender Full-Service-Provider für den Zahlungsverkehr, gehen ab sofort eine strategische Zusammenarbeit zur Verbreitung einer kanalübergreifenden Zahlungsart ein. Yapital steigert damit die Zahl potenzieller Akzeptanzstellen signifikant: Wirecard-Kunden können das Cross-Channel-Payment Yapital ab sofort über die Wirecard Checkout Page und ihre bestehende Payment-Schnittstelle in ihren Zahlungsmix einbinden. Die Zusammenarbeit wird in Zukunft um Services der Wirecard Bank ausgebaut.

Von der grossen Handelskette bis zum kleinen Web-Shop, vom Reiseveranstalter bis zum Betreiber einer Online-Mediathek - sie alle profitieren von der Innovationskraft der Wirecard AG. 2012 wurde die Wirecard-Zahlungsplattform um mobile Payment und mPOS-Lösungen ergänzt. Dieses Portfolio wird nun mit Yapital um ein schnelles, komfortables und kanalübergreifendes Einkauferlebnis erweitert: Ob online, auf Rechnung oder am mPOS - Konsumenten scannen nur noch einen QR-Code mit der Yapital-App auf ihrem Smartphone und klicken auf "Bestätigen". Die Transaktionen werden dabei in Echtzeit abgewickelt und Unternehmen erhalten zusätzlich eine Zahlungsgarantie.

"Die Kooperation mit Wirecard ist für uns eine grossartige Gelegenheit, eine Vielzahl von Unternehmen verschiedenster Branchen von den handfesten Vorteilen unseres Cross-Channel-Payments zu überzeugen", erklärt Nils Winkler, Chairman of the Board von Yapital. "Zugleich können Wirecard-Partnerfirmen ihren Kunden eine innovative Bezahlmethode anbieten - und sich damit als zukunftsorientierte Unternehmen zu profilieren."

Michael Brinkmann, Executive Vice President Partner Management bei der Wirecard AG, ergänzt: "Das veränderte Konsumentenverhalten und die steigende Verbreitung mobiler Geräte erfordert es, dass Händler ihren Kunden Touchpoint-unabhängige Transaktionsmöglichkeiten bieten müssen. Wir freuen uns, dass wir unseren Kunden ab sofort Yapital über unsere Checkout Page anbieten und auch mit unseren Bankdienstleistungen zum Erfolg des Produktes beitragen ."

Über die Yapital Financial AG

Yapital ist ein europäisches, bargeldloses Cross-Channel-Payment über alle Kanäle hinweg: stationär, mobil, online sowie per Rechnung. Die Handhabung ist einfach, schnell und sicher: Nach der Online-Registrierung kann der Nutzer sofort über alle Kanäle hinweg mit Yapital Zahlungen vornehmen, Geld senden und empfangen.

Für Geschäftskunden ist Yapital eine garantierte Zahlart - das gibt Prozess-Sicherheit und senkt administrative Kosten. Zudem deckt Yapital nahtlos alle Handels- und Servicekanäle ab und erlaubt es so, Marketingkanäle zu Vertriebskanälen zu machen. Geschäftskunden können daher mit Yapital nicht nur Kosten reduzieren, sondern gleichzeitig Umsatzpotenziale erschliessen.

Yapital wurde 2011 als hundertprozentige Tochter der Otto-Group gegründet. Die Yapital Financial AG ist in Luxemburg als eGeld-Institut lizensiert.

Erleben Sie Yapital im Februar live auf der Euroshop in Düsseldorf (16.-20.2.2014), Halle 6, Stand 6E49.

Über die Wirecard AG:

Die Wirecard AG ist einer der weltweit führenden unabhängigen Anbieter von Outsourcing- und White-Label-Lösungen für den elektronischen Zahlungsverkehr. Wirecard unterstützt Unternehmen dabei, elektronische Zahlungen aus allen Vertriebskanälen anzunehmen. Über eine globale Multi-Channel-Plattform stehen internationale Zahlungsakzeptanzen und -verfahren mit ergänzenden Lösungen zur Betrugsprävention zur Auswahl. Für die Herausgabe eigener Zahlungsinstrumente in Form von Karten oder mobilen Zahlungslösungen stellt die Wirecard Gruppe Unternehmen die komplette Infrastruktur inklusive der notwendigen Lizenzen für Karten- und Kontoprodukte bereit.

Die Wirecard AG ist an der Frankfurter Wertpapierbörse notiert (TecDAX, ISIN DE0007472060, WDI).

http://www.wirecard.de | http://www.mywirecard.com

Herausgeber der Pressemitteilung Yapital Financial AG 5 Rue Eugène Ruppert L-2453 Luxemburg

Weitere Informationen zu Yapital: Homepage: http://www.yapital.com Blog: http://www.yapital.info

Twitter: http://www.twitter.com/yapital Facebook: http://www.facebook.com/yapital

Kontakt:

Martin Zander Yapital Financial AG Tel.: +352-203-10-111 Mail: press@yapital.com

Kontakt: Wirecard AG Maren Brandt

Tel.: +49(0)89-4424-1425

E-Mail: maren.brandt@wirecard.com

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100054093/100750749}$ abgerufen werden. }$